
第２回臨時総会並びに第３回定例会・定例会行事

第4回定例会・卒業式第4回定例会・卒業式

　平成28年11月9日㈬新見商工会議所5階大会議

室に於いて、第2回臨時総会並びに第3回定例会・

定例会行事を開催しました。臨時総会では、平成

29年度の役員と監事の選任を行いました。その

後、臨時役員会を開き、副会長として中川 大祐、

田原 秀郷、田原 宰、宮本 拓磨の４名が選出され

ました。

　定例会行事では地域想造委員会が担当となり、

新見消防署の安藤さんと三村さんを講師としてお

招きし、心肺蘇生法・AED講習会を行いました。 

青年部のメンバーは会社を代表する方が多いとい

う事もあり、自社の社員や地域の方々の万一の際

に対応出来なくてはならないと感じ、この講習会

を行いました。実際にAEDに触れ、講習を受け、

知らなかった事も多々あり、改めてAEDや蘇生

法の必要性を痛感しました。そして今回教えてい

ただいた正しい知識を、まだ知らない人に伝えた

いなと感じました。

　平成29年3月21日、グランドホテルみよしやに於い

て平成28年度第4回定例会・卒業式を開催した。当日は、

30名の会員が参加し盛大な卒業式を開催することがで

きた。

　卒業式では、卒業生の在籍中の活動紹介を行った後、

現役会員を代表して西村理事、橋本理事より卒業生へ送

る言葉、卒業証書・記念品の授与が行われた。サプライ

ズで卒業生の奥様からの手紙の朗読を行い、今までにな

い印象的な卒業式となった。

　卒業生を囲んでの懇親会では、在籍中の思いに花を咲

かせながら和やかな内に閉会し卒業生を送り出した。
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クリスマス家族会
　平成28年12月18日㈰グランドホテルみよしやに於いて、平成28年度クリスマス家族会が73名の会員・

家族の参加があり盛大に開催された。

　会の中では、各委員会からの事業報告を行い、参加された家族の方へ青年部活動についての理解を深めて

いただくとともに、ビンゴゲーム等のアトラクションを通じて、親睦を深めることができました。

　家族の支えなくして青年部活動は成り立たないので、今後とも家族への感謝の気持ちを忘れず、より良い

事業が出来るよう努力していけたらと思います。

にいみ雛まつり「夢市場」

新見公立大学・短期大学学生対象アンケートの結果報告

　にいみ雛まつりの協賛事業として

３月４日㈯・５日㈰の２日間に渡り、

御殿町センターイベント広場にて夢

市場を開催しました。青年部会員及

び新見市観光協会の会員より７店舗

の出店がありました。両日とも天候

に恵まれ大勢のお客様で賑わい、活

気のある祭りになりました。今年度

最後の地域想造委員会の事業を地域

の方々と協力し、祭りを盛り上げら

れた事が凄く嬉しかったです。反省

点もありますが、より良い祭りにな

る様、次に繋げたいと思います。

　平成29年2月21日、新見公立大学・短期大学学生を

対象に実施した意識調査の結果を、新見市へ報告してま

いりました。昨年9月下旬に同大学が地域活性化及び地

域経済にもたらす効果は非常に大きいものであると考え、

同市で生活する学生の皆さんへの意識調査を実施したも

のです。

　調査結果は肯定的なものだけでなく否定的なものもあ

りましたが、学生達の生の声を報告することができ、新

見市のまちづくりを考える上での一助となればと思いま

す。
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〜平成28年度の活動を振り返って〜
会長　生田 　務　

副会長　倉脇 敏弥【総務】　

副会長　伊田 久志【地域想造】　

委員長　田原 　宰【総務】　

副会長　中川 大祐【企業発展きずな】　

委員長　宮本 拓磨【企業発展きずな】　

委員長　谷森 一将【地域想造】　

監事　大月 勝功　

　　　　　　　新見商工会議所青年部の28年度の会長に就任させて頂き、思えば昨年の春には本当に青年部の会長が務まる
　　　　　　のか不安でいっぱいでしたが、青年部会員の皆様の協力により無事に一年間やり遂げることができました。
　　　　　　　今年度のスローガンでもあります『「勇気凜然」～想いの力をYEGに～』を掲げて一年間活動して参りました。
　　　　　　「何事にも勇気を持ち凜と構えて毅然と行動する」この意味のようにはなかなかいきませんでしたが、一つ一つ
の事業においてメンバー同士が積極的に連携を図り事業を進めていくことができたため、メンバー自身の成長ができたのでは
ないかと思っております。
　また、今年度は新見公立大学より学生との意見交換の場を設けてほしいとの要望があり、学生との懇談会それに伴う事前ア
ンケート調査を実施いたしました。事業を通して学生目線からの要望等多くの意見を聴くことができ、少しずつでも要望に応
えていけるようにアンケートの集計結果については、新見市へ提出をさせていただきました。青年部としては、来年度以降も
継続して学生支援事業について検討していただけたらと思います。
　最後になりますが、一年間お世話になった方々に感謝の気持ちを込めてお礼申し上げるとともに29年度の新見商工会議所
青年部が益々飛躍できることと期待しています。皆様「一年間本当にありがとうございました。」

　２回目の総務担当副会長として昨年度以上のことができた
か正直分かりませんが、委員長が困らない程度には誘導でき
たのかと思います。これは昨年度と同じになってしまったの
ですが年末あたりから委員会の定期開催ができなくなってし
まいました。総務委員会としてはこの広報誌の発行と最後の
定例会・卒業式を残すのみというタイミングなのですが、い
つも通りだからとせず最後までしっかりと委員会運営をサ
ポートしていきたいと思います。とは言えこの広報誌が出る
ころには既にすべての事業が終わっているはずなので心配事
を書いてもしょうがないのですがね。というわけで、今年も
一年間青年部の運営にご協力いただきありがとうございまし
た。29年度もよろしくお願いします。

　本年度、生田会長のもと地域想造委員会の担当副会長をさ
せて頂きました。中川副会長、倉脇副会長とともに生田会長
の満足のいく結果になったかどうかはわかりませんが精一杯
YEG活動をした一年になりました。そのなかで会員の皆様
から多大な協力、支援を頂き大変嬉しく、また感謝の気持ち
でいっぱいです。この経験を生かして今後も新見YEGの発
展、企業、地域の発展に貢献できるよう頑張っていきたいと
思っています。 この一年間どうもありがとうございました。

　平成28年度総務委員会では、総会・定例会の運営、SNS・
広報誌等を利用した情報発信、会員拡大など様々な事業を会
員はもとより諸先輩がた、親会のご協力をいただき行うこと
ができました。
　総会・定例会の運営につきましては、年初はぎこちない運
営でしたが役員会の前の週に毎月委員会を行い委員会メン
バーで反省・検討を行うことで回を重ねるごとにより良い運
営ができたと思います。
　また、広報誌についても3回発行することができ青年部活
動を内外にPRすることができました。各委員会の素晴らし
い事業を発信していくことで新会員の入会に繋げることもで
きました。
　卒業式では、委員会メンバーだけでなく会員皆様で企画し
て中山先輩、井上先輩、２名の卒業生の素晴らしい卒業式が
できたと思います。
　一年間を通じて、たくさんの方にご協力をいただき、また
支えられてスムーズな運営を行えたことを感謝するととも
に、来年度以降の総務系委員会に反省すべきことは伝え、よ
り良い新見商工会議所青年部にしていきたいと思います。
　一年間有難うございました。

　今年度は企業発展きずな委員会の担当副会長を担当しました。
　宮本拓磨委員長の地域の企業などに対する思いから始まり、そ
の中で新見においてとても重要な機関のひとつである新見公立
大学および短期大学の学生との意見交換やアンケートなどを行
いました。普段の我々では思いつかないような問題が有り、そ
れらの意見を踏まえて、地域の商工業者として学生にとって安
心して暮らしやすい町を考えることができました。今後も継続
事業としていただければと思います。
　本年度も皆様のご協力に大変感謝致します。ありがとうござ
いました。

　本年度、企業発展きずな委員会委員長を務めさせて頂きまし
た。会員研修では、鳴滝塾代表　公文裕巳氏による講演・座談
会や山陽新聞新見支局長　三宅教之氏による講演会を開催し、
企業視察研修としては真庭バイオマスツアーへ参加しました。
親睦事業ではクリスマス家族会を開催し、年度末には新見公立
大学・短期大学学生に実施したアンケート結果を新見市へ報告
することも出来ました。
　この一年を通して事業の開催が出来たのも、ご協力頂いた皆
さまのおかげだと思います。一年間ありがとうございました。

　青年部会員になり３年目で、初めての委員長を務めさせて
いただきました。 初めは右も左もわからず不安で仕方なかっ
たですが、どうせやるならやりきろう！と自分なりに本気で
向き合い、取り組みました。先輩方をはじめとするYEGメ
ンバー、事務局、他団体の方々、地域の方々、沢山の方に助
けていただきました。心から仲間と思える人がたくさん出来
ました。あっという間の一年でしたが、皆様には感謝しかあ
りません。これからも地域の為にも、自分自身の成長の為に
も青年部活動を行おうと思います。本当にありがとうござい
ました。

　本年度、生田会長のもと監事を務めさせて頂きました。
　28年度も各委員会を中心に、会員皆様の頑張りと努力、そ
して新見ＹＥＧメンバーの団結力で充実した青年部活動が出
来たのではないかと思います。
　次年度以降も地域に愛され、必要とされる団体として常に
成長し続けてほしいと思います。
　一年間、大変お世話になりました。

生田会長
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　青年部では共に活動していただける会員を随時、
募集しております。
　青年部には様々な年代・業種の方が所属しており、
交流と研鑽を通じて豊かで住みよい地域づくり及び
自社の発展を目指して日々活動しております。
（入会資格）新見商工会議所の会員企業の経営者・後
継者及び事業所の推薦するもので年齢50才以下の方
（年会費） 20,000円    （入会金） 8,000円

　ご卒業された２名の先輩方の益々
のご活躍を心よりお祈りしておりま
す。本当におめでとうごさいました。
　平成28年度は各委員会活動にはじ

まり活発な交流ができたように思います。定例
会への出席者数も増えてきているように思いま
す。平成29年度は増々の交流ができること、そ
して挑戦して活動できる年となればと思いま
す。　　　　　　　　　　　　　　　　（Ｎ・Ｈ）

会 員 募 集
編集
後記

卒 業 生 紹 介
中 山 富 夫
㈲中山精肉店　代表取締役
昭和41年10月13日生
平成20年4月入会

井 上 富 男
焼肉・ステーキ 牛弘　代表
昭和41年10月20日生
平成21年9月入会

【略歴】
　平成28年度　顧問
　平成27年度　監事
　平成26年度　直前会長
　平成25年度　会長
　　　　　　　 岡山県青連　理事
　平成24年度　監事
　平成23年度　副会長（絆「きずな」委員会担当）
　平成22年度　企業活性化・会員親睦委員会　委員長
　平成21年度　会員親睦委員会
　平成20年度　企業がんばろう！！委員会

【略歴】
　平成28年度　監事
　平成27年度　直前会長
　平成26年度　会長
　　　　　　　 岡山県青連　理事
　平成25年度　副会長（まちづくり委員会担当）
　　　　　　　 岡山県青連　総務委員会
　平成24年度　会員親睦委員会　委員長
　　　　　　　 岡山県青連　総務委員会
　平成23年度　革新チャレンジ委員会　委員長
　平成22年度　まちづくり委員会
　平成21年度　企業がむしゃら委員会

お
知
ら
せ

平成29年4月26日（水）平成29年度通常総会　第1回定例会
　※案内につきましては、往復はがきにてお送りしています。委任状を含め、3分の2以上の

　　出席が必要となりますので、欠席される場合でも、委任状をご記入の上、 4月19日（水）

　　までに返信をお願いします。

　あっと言う間に卒業生という立場になり、携わってき
た事業活動が思い出されます。
　現在の「高梁川流域6ＹＥＧ交流事業」の前身である、
初の他単会4ＹＥＧとの交流事業、新見短大大学生を対象
とした「新見を知ってもらい隊バスツアー」、昨年度開催
された日本商工会議所　第35回全国大会　吉備の国おか
やま大会、分科会・物産展ではメンバーと共に力を結集
し大成功に終える事が出来ました。
　多くのメンバーに出会い、笑い、語りあい、時には苦
労もしましたが、今となってはその苦労でさえも良き思
い出となり、私にとって大切な財産となりました。感謝
しています。
　28年度をもちまして青年部を卒業させて頂きますが、
今後も青年部のご活躍を期待すると共にOBの一員として
応援させて頂きます。短い期間でしたが、大変お世話に
なりました。本当にありがとうございました。

　平成21年京都・三重の視察研修から青年部に入会させ

て頂き、この8年間を振り返り色々な経験をさせて頂きま

した。全国大会岡山大会、青年部が一丸となって新見で

分科会をさせて頂いたこと。また初めての委員長で経営

革新塾をしたことや若手経済人の集い、20周年記念事業な

ど皆様に支えられ数多くの経験をさせて頂き、生涯忘れ

られない思い出と皆様と懇親を深められたこと大変あり

がたく感謝致します。

　今後も新見商工会議所青年部そして皆様の益々のご発

展とご活躍を心よりお祈り申し上げます。皆様本当にあ

りがとうございました。
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